

急救昏迷的朋友

2011年8月12日，長生學在桃園八德國小開課，在太太的建議下，順利的參加了這次的學習。

我的身體一向都很健壯，但於半年前，右膝蓋卻突然疼痛異常。走路必須要撐著拐杖，而且走幾步就會喘，腳也出現水腫現象。中、西醫看遍了，大醫院核磁共振、斷層掃描、傳導神經都做過，檢查不出原因，秘方也吃了很多。但，就是不見好轉。醫生說：「可能是腳筋脈沾所造成，若是此症，開刀也沒用，因為筋攤開後又會再度沾粘，這是筋退化的緣故，只能靠吃止痛藥和自行復健。」

止痛藥多半都是類固醇，愈

台灣 台北 朱增鈞
+886-935584279

因照相取景不慎跌落約4-5米深的山谷，造成耳鼻出血，呈現昏迷。我與太太立即一人一手C7、心臟，另一人一手右耳、一手鼻子為他調整，大概15分鐘後血止，臉色也恢復正常。圍觀的人中有人問說：「你們倆在幹什麼？」我就回答說：「我在幫他灌氣」。大約過了1小時，救護車來了，這位周姓友人也從昏迷中醒了，自己站了起來，說：「我怎麼全身都是血？」等他上了救護車後，隨行的另兩位友人才告訴他剛才發生的事。

我很慶幸能學得長生學，不但我自己受惠長生學讓健康獲得了改善，也讓朋友因為長生學而獲得了及時的救助。感恩！



2012.01.13 台中高級班開課狀況



2011.12.29 高雄高級班開課狀況



2012.02.16 彰化高級班開課狀況



2012.01.12 台南高級班開課狀況



2012.01.07 新竹高級班開課狀況

雞胸消失了

馬來西亞 沙巴 陳育云 +60-128293011

長生學對我來說其實很陌生，雖然我姐夫及姐姐在2008年及2010年已學了，但我卻提不起興趣。所謂“有病的人才需要醫生”我平時都沒有什麼健康上的問題。

但是人生變化無常，在2009年的6月，我在半身麻醉的情況下生了龍鳳胎，就是因為當時麻醉的關係導致產後經常腰部酸痛，但這樣並不讓我對長生學有興趣。反而是為了我那龍鳳胎的女兒。他們出世時一切健康，報告都說沒問題，但在他們差不多三個月時，卻發覺女兒愈來愈瘦，且也有呼吸的問題。原來她喉嚨內的呼吸管很軟，當她吸氣時就很困難，也就是這個原因，女兒就很用力的用胸部來呼吸而造成了她有雞胸(pigeon chest)而且也讓她造成了肺部有洞。但當他一歲時，已沒有這呼吸問題，肺部的洞也在好轉，唯一沒有好的是她的胸部。

今年3月我上了長生學的課程，第一天開了穴道回家就開始幫她調整，一個多月後我發現她胃口好了，雞胸也消了很多。肺部的洞也小到連儀器都讀不到，我常在她睡覺時一手放在C7、一手放胸口，我先生說，若有雞胸穿什麼衣服都不好看，特別是穿泳衣，幸好現在已好轉中。

而我在老師為我開穴道時，腰部最痛，但現在常做功課，這問題已不存在了。真是要衷心的謝謝長生學，讓我能幫到自己也能幫到他人。

(魏老師補註：我在2011年10月27日遇到陳育云小姐，她告訴我她的小女兒，也就是上面說的雞胸、心臟的問題完全都好了，並有拍照存證。感恩！)

雞胸或水桶胸調整：C7+C5+患部。
肺部破洞或呼吸問題調整：C5+肺部。

我的恩人—長生學

馬來西亞 吉打州 張郡珍 +60-12-7641515

開始學習長生學及開穴道前，時常覺得容易疲倦、頭暈、腳無力及氣也不順又心悸。經醫生檢查後，証實我有高血壓和心律不整，醫生也開了一些藥給我服用，可是我又不敢吃，我怕吃了就得長期服用。

當我為這件事煩惱時，正巧亞羅士打長生學開初中級班，我很開心。因為幾年前我患有骨刺，我還記得當時我痛得非筆墨能形容。幸好我的親戚介紹我去他朋友家調整。讓我認識長生學，我前後調了12天，他每天只花費45分鐘幫我調整，我的骨刺竟然完全好了。他真是我的恩人，所以當我聽到這個好消息時，我趕緊去報名。

第一天被老師開穴道，覺得腳趾有一股氣排出來，回家後我都會根據患部來調整，我用C7+C4調心臟，C7+C2調下半身，現在我覺得精神多了，心律也正常了。我的女兒8歲時被我發現有白帶，人也瘦了，就馬上帶她去看中醫，中藥吃了雖有一些改善，但不能完全復原，這讓我非常擔心，我非常幸運有機會學到長生學，我都是用C7+C2和調整她的肚子，連續3個月天天幫她調，中藥也沒吃了，現在她完全復原了，我也放心了。非常謝謝長生學，感恩！

我會好好利用有能量的手，造福人民。

骨刺調整：C7+患部。
白帶調整：C7+C2+小腹部。
心悸、氣血不順調整：C7+C4+心臟+頭部。

產後脊椎下部不再痛了

馬來西亞 古晉 丘志強 +60-13-8381899

我太小時候曾傷到脊椎，導致每年脊椎會痛2~3次左右，疼痛的時候真是難以忍受。

2010年7月產後，就一直躺在床上，不能走動。一動就痛，尤其是脊椎下部。小孩滿月後，脊椎下部疼痛一直沒好。心想完了，可能成了癱人了。

長生學，我在2年前就聽說了，只是不當一回事。幸好有一天，我太太的嬸嬪說，鄰居有位小孩有些鼻子的小毛病，聽說被“什麼”調幾次就好多了。剛好這傳到我耳中，我心想說可能是長生學。過後，我太太聽了，也被神奇的事蹟給打動了。隔天我們就一起到調整站試試被調整。

真神奇呀！太太只被調兩次而已，脊椎下部的疼痛就完全不痛了。再經過幾個月，脊椎彎曲也好多了。往年的小毛病也一一消除。真是要感謝長生學和熱心的義工們。

季刊／講義助印者芳名

2011/12/01~2012/2/29
以後之捐助者當於下季刊出

100元 劉達嶺

200元 蔡碧月、張明美、莊茱蕙、郭筠筠、葉亭草、黃士祿、黃冠傑、洪瓊華、吳翠蓮、善心人士、林榕彬、江彩鳳、吳維真、范水泉、曾鈺雁

500元 林秀香、陳雅琴、周秀英、林積勁、姜仁銅、詹德波、宋玉蘭、李震、鄭金菊、高碧娥、鄭秋梅、李信珠、曾啓雄、林世國、劉祝慧、林數欽、林清隆、黃貞蘭、翁村松、郭清河、鄭秀華、陳仲榮、高錦霞、嚴德官、連燕娥、莊東珠、林純純、陳健強、蔣彩微、彭羊藩、劉滿、劉政哲、伍木萬理、陳湘渝、賴紀珠、陳晉鋒、張峰昌、黃伯嘉、蘇吳月明、江美智、高慧珍、譚水泉、蘇惠珠、盧進興、徐志雄、黃瓊寶、陳莉嬌、張惠英、黃淑汝、張淑華、張慈聖、張慈玲、陳彩雲、汪正忠、黃秀豐、陳永旭、高麗雲、唐德隆、林澤源、張莉莉、劉菊梅、楊明珠、侯朱米、蘇瑞明、黃季黃、鄭蔭淑、陳淑真、丁宏國、林清瀟、古芳蓮、謝美雲、舒明華、劉馨、李月娥、黃月嬌、黃寶珠、余美惠、陳泉英、杜惠英、林玉蓮、朱鷺鷥、王願、施伯衡、李月娥、徐碧雲、吳慧娟、莊慈英、杜權峰、林勝豐、黃寶珠、黃寶華、何俊賢、林國鑫、呂均華、朱雄生、方聖軒、林碧雲、鄧文淑、莊慈恩、莊純真、彭金碧、陳海桃、李信蕙、陳秀禪、林明珠、許曉鈴、陳淑敏、陳銀碧、林陽美春、林伶伶、莊慈恩、莊純真、彭金碧、張淑華、盧冊、楊萍鳳、郭金枝、陳怡臻、謝金霞、李佳偉、郭黎英、胡蕙尹、胡蕙英、李秀美、李素鈞、徐美珍、徐文玲、朱水旺、易秋嬌、蕭潔湘、吳義、李國雲、張慶喜、洪淑真、鄒麗珠、張譽馨、郭鶴茹、蕭芙蓉、許益源、朱玉雲、張陳含笑、廖連喜、陳李甘、陳彩雲、陳彩琴、林白雲、歐盈蘭、王彩雲、莊芷茄、郭淑真、張慶鈴、陳雲鈴、楊清瑩、蔡鶯鶯、郭泰興、王志權、陳那旋、陳禮龍、何月芬、吳淑惠、廖金茂、張麗真、邱志騰、黃幼香、邱卉甄、洪淑儷、林灑華、澎湃善心人士、陳振瑋、王國樸、台北善心人士

600元 陳秀麗、張美芬、許豐博、陳燦詒、林鈺宸、張秀華、吳婉芬、江瑞美、黃壽皇、陳懿真、單鳳來、謝麗秋、謝曾美花、羅淑暖、朱凌菲、王淑雲、凌秀苑、宋李浣雲、宋李浣雲、宋李浣雲、溫永全

620元 凌秀苑、700元 宋李浣雲、800元 溫永全

1000元 楊寶貴、林貴龍、范美玲、魏叔群、范和妹、郭雪琴、許美真、湯松鶯、童兆祥、施淑娟、張翔生、廖松進、蘇蘭芳、湯俊郎、柯治翰、簡采鳳、廖玲棋、田美慧、陳錦月、吳永富、陳璇、盧德明、吳文中、鄭家雄

1200元 王淑珠、1500元 林季珍、2000元 吳太太、林絲絲、林錦靜、林琴瑟、周佳燕、楊清吉、田子坤、洪梅雪、蔡季華、5000元 何邦益、邱燦華、8000元 Maggie Agnes-Leung Cindy-Yeung

10000元 善心人士

新幣1000 新加坡愛心雙手長生學會

2012.01.04 馬來西亞檳威省北海中級班開課樓上樓下坐無虛席這是樓上的盛況

2012.12.10 馬來西亞森美蘭州波德申義工迎新會

2012.01.04 馬來西亞檳威省北海中級班開課樓上樓下坐無虛席這是樓上的盛況

2012.12.10 馬來西亞森美蘭州波德申義工迎新會

2012.01.04 馬來西亞檳威省北海中級班開課樓上樓下坐無虛席這是樓上的盛況

2012.12.10 馬來西亞森美蘭州波德申義工迎新會

2012.01.04 馬來西亞檳威省北海中級班開課樓上樓下坐無虛席這是樓上的盛況

2012.01.04 馬來西亞檳威省北海中級班開課樓上樓下坐無虛席